

新生“安心” 家长“放心”

——交通银行镇江分行开展校园行活动

本报讯(俞佳融)“同学你好,你的学子卡已激活。”又逢一年开学季,交通银行镇江分行派出外拓小分队走进江苏科技大学,服务莘莘学子。“一站式”的专业金融服务让新生“安心”、让家长“放心”。

“每年开学季,我们都要积极做好校园金融服务。”该行行长助理戎娟说,个金部、人力资源部、综合管理部、营运部、信息部、消保办等多部门协同配

合,为学生提供了全方位、多渠道的金融服务。

校园金融服务为学生提供了便利。对于新生们关于新卡办理和使用的困惑,工作人员耐心讲解。一名大一新生表示自己想要激活一张储蓄卡,方便日后管理生活费。银行工作人员为他详细介绍了储蓄卡的各项功能和免费服务,并指导学生完成激活手续。

为期两天的校园行,交通银行镇江分行服务网点全体员工与外拓团队全身心投入,共激活学子卡六百余张。同时,建立了四个高校学生企微服务群,通过安排专人管理、线上答疑、远程指导等,服务学生七百余人,全力做好线上金融服务保障工作。

除了金融服务之外,活动现场摆满了金融科普知识的宣传展板。

工作人员向学生们介绍金融基础知识,并发放了宣传折页和金融知识小扇子,包括如何使用移动支付、如何识别网络诈骗、如何防范非法集资以及如何保护个人信息安全等。金融科普不仅提高了大学生的金融素养,还有助于引导他们树立正确的消费观和价值观。

浦发银行镇江分行反诈拒赌进校园



本报讯(马逢 俞佳融)近日,浦发银行镇江分行走进江苏省镇江技师学院开展“反诈拒赌进校园”活动,提升高校师生金融素养,增强大众反诈意识和技能,合力打造平安校园,营造和谐健康的金融环境。

网络刷单、网络交友、AI换脸……浦发银行镇江分行工作人员以

手机和网络作为切入点,揭穿电信诈骗案件骗局,深入浅出地讲解防范技巧,引导和帮助同学增强防范电信诈骗的意识和能力。现场还发放了宣传手册和答题问卷,普及反洗钱、防范非法集资等内容,引导学生提高警惕,谨防诈骗。

下一步,浦发银行镇江分行将坚持集中宣传和常态化宣传相结合的方式,继续走进校园,利用各类院校社团活动、学生会招新等时期,集中开展反诈拒赌宣传,引导学生树立科学理性消费观念,助力提升校园群体的风险防范意识,营造全民反诈拒赌环境。

建行镇江京口支行护航开学季



本报讯(蒋建国 于跃 俞佳融)近日,建行镇江京口支行组织行内张富强党团突击队,联合市分行金融科技部党支部业务骨干,把“移动柜台”搬进大学校园。

在江苏大学和江苏大学京江学院,该行为新生提供一站式金融服务的同时,开展了金融安全知识进校园活动,以贴心金融服务,助力开学季。

开学前,该行精心组织、提早谋划,主动与校方对接沟通,组成服务小组,明确分工,准备机具、确定流

程。活动现场,工作人员为新生办理代收学杂费、激活银行卡、手机银行等业务,围绕个人征信、数字人民币、用卡规范、防范电信网络诈骗、防范非法校园贷等方面进行宣传,让金融知识在学生群体中传播,银校携手共筑“安全墙”。

下一步,该行将以服务高校师生为己任,以贴心和专业的服务树立高效金融服务的建行品牌,努力成为师生身边有温度、有情怀的银行。

广发银行镇江分行开展“金融知识进校园”活动



本报讯(钱杰 俞佳融)9月20日,广发银行镇江分行走进市实验小学开展“金融知识进校园”宣传,提升小学生金融知识素养。

工作人员在课堂上主要围绕反假货币、反诈拒赌、反洗钱等金融知识进行了讲解。孩子们积极参与,踊跃发言,收货满满。通过课堂讲解、互动小游戏等方式,让金融知识如同涓涓活水流入孩子心田。

该校老师表示,此次活动让孩子们对金融知识有了更为立体直观的认识,既丰富了实践教学内容,开阔了学生的眼界,又提升了孩子们的风险防范意识,对于从小培养正确的金钱观、价值观具有深远影响。

下一步,广发银行镇江分行将继续开展形式多样的教育宣传活动,切实提升广大消费者的金融素养,构建更加和谐的金融消费环境。

建行丹阳后巷支行送书到乡村



本报讯(邓舒婷 王华玮 俞佳融)唯有书香能致远。日前,建行丹阳后巷支行将业务发展和公益服务相融合,在该行的“裕农通”服务点设立了阅读角,将“书香”送到乡村,为乡村居民提供了阅读和学习的“充电站”。

该支行负责人带着网点员工和客户捐赠的50余册图书,来到“裕农通”服务点,搭建了“港湾爱心阅读角”,并向捐书的爱心人士颁发感谢卡。

此次捐赠的书籍,既有农业科技、健康养生等方面的书籍,也有科

学知识、文化艺术等方面图书,这些书籍将为“裕农通”服务点的村民提供宝贵的精神食粮,帮助他们拓宽视野,遨游知识海洋。

“好的书籍,引领人们走进知识殿堂,开启智慧之窗。”自“爱心港湾 共享书香”活动倡导以来,建行丹阳后巷支行在网点大力宣传,得到了网点员工和客户的广泛支持。

下一步,建行丹阳后巷支行将把“裕农通”金融服务和“港湾”公益服务相结合,继续彰显建设银行“服务大众、促进民生”的品牌形象。

苏州银行镇江分行反诈沙龙进社区

本报讯(曾宇翔 俞佳融)近日,苏州银行镇江分行联合京口区象山街道陈家门社区举办反诈沙龙,提高居民反诈意识,营造全民反诈良好氛围。

“面对不法分子的诱骗,一定要做到不信、不睬、不理睬。”活动中,该行营业部总经理贾孝源围绕实际案例,讲解防骗技巧,提醒群众在日常生活中要增强警觉性,消除侥幸

心理。他说,“客户或者家人一旦遇到被骗的情况,要第一时间向公安机关报案。”现场居民纷纷表示,要将反诈知识带给家人、朋友,形成“全民反诈”的宣传氛围。

下一步,该行将创新反诈宣传形式,丰富多元化宣传渠道,以网点为依托全面辐射宣传影响范围,筑牢全民反诈防火墙,尽心守护老百姓的钱袋子。